Tabela nr 10.  Zakresy, cele i wskaźniki projektów współpracy

Załącznik nr 5 do Uchwały Zarządu 
Stowarzyszenia „Lider Pojezierza”

	1
	Ekomuzea – tworzenie produktu turystycznego

Wspólne  działania partnerów projektu z zakresu promocji innowacyjnego i kreatywnego podejścia do przedsiębiorczości w różnych dziedzinach, turystyce, gastronomii, informatyce, tworzenie klastrów producenckich.

Zorganizowanie warsztatów dla uczestników projektu.

Zaangażowanie grup społecznych przy realizacji projektu.

Spotkania z mieszkańcami obszarów LGD biorących udział w projekcie.

Spotkania z przedsiębiorcami i rzemieślnikami.

Przygotowanie spotkań targowych w miejscach wyznaczonych przez partnerów.

Udział uczestników w wydarzeniach organizowanych przez partnerów projektu LGD.
	W zależności od lokalnych możliwości każda LGD wybierze obszar, w którym widzi największy potencjał innowacyjności i kreatywności. Na swoich obszarach poszukiwać będzie ciekawe rozwiązania, najlepsze pomysły. Projekt ma za zadanie utworzenie wspólnego produktu turystycznego, który połączy dotychczasowe działania partnerów z wykorzystaniem zasobów przyrodniczych, kulturowych, historycznych. Dzięki utworzonemu wspólnych ciekawych propozycji zostanie utworzona marka turystyczna. Elementami projektu będą wyjazdy nie tylko biznesowe (business trips) dla przedstawicieli m.in. firm, biur podróży, instytucji kultury i sportu, które powinny przyczynić się do koordynowania kontaktów pomiędzy autorami ciekawych i kreatywnych pomysłów a ewentualnymi inwestorami.

W ramach projektu planowane jest udział  partnerów projektu oraz uczestników w targach turystycznych na terenie UE.
Projekt skierowany jest do mieszkańców obszarów partnerów projektu.

Celem projektu jest: Wspieranie zrównoważonego rozwoju turystyki opartej na produktach, usługach oraz inicjatywach i przedsięwzięciach wykorzystujących lokalne dziedzictwo kulturowo-historyczne i przyrodnicze poprzez utworzenie systemów zarządzania i promocji  ekomuzeów
	Wskaźnik produktu

Liczba LGD uczestnicząca w projekcie współpracy- 7

Liczba utworzonych produktów turystycznych - 1

Wskaźnik rezultatu-

Liczba projektów współpracy międzynarodowej – 1 (sprawozdanie z projektu

Zaplanowano 200 000,00 zł

	2
	„Wrota Czasu - Trasa megalityczna”

Wspólne  działania dwóch partnerów projektu z zakresu wykorzystania zasobów historycznych w sposób  innowacyjny.

Projekt polegał będzie na utworzeniu nowej historycznej trasy tematycznej leżącej na obszarze 2 LGD.
Projekt inwestycyjny obejmujący  trzy atrakcje w trzech miejscowościach, które można zwiedzić rowerem, samochodem lub pieszo. Dolice -powstanie skansen cmentarzy w postaci kurhanów i odtworzonego dawnego grobowca  megalitycznego z pochówkiem oraz infrastruktura rekreacyjna - wiata ogniskowa. Przelewice -w oranżerii będącej częścią zabytkowego folwarku będzie rekonstrukcja chaty, postaci ludzkich, sprzętu i narzędzi. Wystawa ta będzie uzupełniać ofertę turystyczną Ogrodu Dendrologicznego w Przelewicach.Kolejnym elementem szlaku będzie prezentacja kopii  artefaktów wydobytych podczas prac archeologicznych w Sułkowie gm. Pełczyce. Po zakończeniu projektu konferencja podsumowująca projekt,  w ramach promocji wydanie ulotek - 3 tys. szt  oraz opracowanie gry terenowej (szlaku turystycznego i zamieszczenie w mobilnej aplikaci turystycznej WestIs The Best).


	Celem projektu będzie wybudowanie niekomercyjnej infrastruktury turystycznej, wyznaczenie trasy megalitycznej i ścieżki edukacyjnej oraz trwałej wystawy megalitycznej. Działania miękkie związane będą z  aktywizacją mieszkańców na terenie realizacji projektu polegającej na  wykorzystaniu zasobów historycznych związanych z utworzoną infrastrukturą.

Celem projektu jest również stworzenie innowacyjnej oferty tematyczno-dydaktycznej wykorzystującej dziedzictwo historyczne obszaru związane z budowlami megalitycznymi z epoki neolitu.

	Wskaźnik produktu

Liczba LGD uczestnicząca w projekcie współpracy- 2;

Liczba utworzonych tras tematycznych - 1

Wskaźnik rezultatu-

Liczba projektów współpracy regionalnej – 1 (sprawozdanie z projektu)

Zaplanowano 40 000,00 Euro

	3.
	Akademia promocji Leadera „Ty”

Projekt realizowany przez LGD Lider Pojezierza, LGD Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim i VVG Kauno.  LGD z Rejonu Kowna jest stałym partnerem projektów współpracy. Operacja Akademia „Ty”  jest to już 3 projekt.

Projekt ma za zadanie  utworzenie akademii pod nazwą Akademia promocji Leadera „Ty“ organizyjąca organizacje pozarządowe, samorządy lokalne, firmy i młodzież w celu promowania programu LEADER jednocześnie anangażując społeczność i przedsiębiorców. Akademia stosować bedzie metody innowacji w edukacji.-
Najważniejszym przesłaniem dla młodych ludzi (18-29lat) jest to, że mogą działać na wsi i być aktywnymi uczestnikami procesu rozwoju obszarów wiejskich.


	. Celem projektu jest utworzenie relacji i wzajemnej współpracy w trzech sektorach. Sektor społeczny – nawiązanie współpracy  zakresie wymiany KGW oraz stowarzyszeń  i harcerzy.  Sektor publiczny – współpraca policji w dziedzinie tworzenia młodzieżowych projektów obywatelskich, współpraca samorządu lokalnego nie mającego jeszcze partnera zagranicznego z obszaru działania LGD oraz sektora gospodarczego w zakresie wymiany doświadczeń oraz ewentualnych wspólnych projektów gospodarczych.

rozwój i tworzenie działalności gospodarczej na obszarach partnerskich LGD, gdzie jedną z grup defaworyzowanych jest młodzież - jej aktywność zawodowa. 

Operacja będzie aktywizowała młodych mieszkańców obszaru partnerskich LGD poprzez wspólną organizację imprez, konkursów społecznych i ich finansowanie. Aktywizowanie poprzez ciekawe formy edukacyjne w swoich środowiskach społecznych, organizacjach społecznych, grupach zainteresowań. Jedną z metod niniejszej operacji jest zastosowanie   interaktywnych działań. Operacja zachęcać ma  do działalności wspólnotowej, promowanie biznesu społecznego i innych działań gospodarczych. Operacja tworzy warunki do powstania „Spiečiusa” - “Roju - ula” na obszarach wiejskich i uzyskania synergii działań i uzyskania ciągłości projektu na kolejne lata. 

Głównym celem operacji jest zaangażowanie młodych ludzi w proces rozwoju obszarów wiejskich i działania LGD. Zaprezentowanie, że Program LEADER jest aktywny w całej Europie na przykładzie krajów partnerskich projektu.
	Wskaźnik produktu

Liczba LGD uczestnicząca w projekcie współpracy- 3;

Wskaźnik rezultatu-

Liczba międzynarodowych projektów współpracy– 1

Zaplanowano 15 000,00 Euro

	4.
	Projekt POWERower realizowany we współpracy z LGD z województwa śląskiego 
	Projekt współpracy realizowany wraz z LGD Leśna Kraina. 

Na obszarze Partnera 2 powstanie 6 Miejsc Odpoczynku Rowerzystów, na które będą się składać altana, wyrównanie terenu, ławo-stoły, kosz na śmieci, stojaki na rowery, stacja naprawcza, ławka solarna z możliwością ładowania poprzez USB, foto-pułapka, lampa solarna, tablica informacyjna oraz ścianka promująca projekt. Innowacyjność operacji będzie polegała na wdrożeniu udoskonalonego produktu turystycznego, który pozwoli na kompleksową obsługę rowerzystów podróżujących szlakami rowerowymi, m. in.: Trasa Pojezierzy Zachodnich. Realizowana operacja podniesie komfort podróżowania, wzmocni integrację lokalnej społeczności w zakresie podróży rowerowej oraz podniesie standard tras rowerowych na terenie LGD. Operacja obejmuje również wizytę studyjną na obszarze Partnera 2, która będzie miała na celu wymianę dobrych praktyk i doświadczeń związanych z rozwojem turystyki rowerowej. W wizycie udział weźmie łącznie 20 osób (będą to przedstawiciele biura LGD oraz osoby zaangażowane w rozwój turystyki rowerowej na obszarze gmin należących do LGD). Celem wizyty jest pozyskanie nowych doświadczeń oraz inspiracji do tworzenia innowacyjnych projektów związanych ze szlakami rowerowymi. 


	2.1.1 Tworzenie i rozwój infrastruktury turystycznej i sportowej

/

Wskaźnik produktu – liczba projektów współpracy – 1

Wskaźnik rezultatu – 

Liczba projektów współpracy skierowanych do grup docelowych

254 700,00  euro


